
הטייס לקורס האקדמית ד'.התוכנית סמסטר

2361־1־201 תוכנה, והנדסת המחשב מדעי לתלמידי 1 בחדו"א 5 תרגיל
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, פתרון:

נמקו! החלקיים. הגבולות כל את מצאו הבאות, הסדרות עבור .2
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, (א) פתרון:
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, (ב)

, (ג)

, (ד)

הבאות: הסדרות התכנסות את לבדוק כדי קושי בקריטריון השתמשו .3
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, (א) פתרון:
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, (ב)

סכומם: את וחשבו הבאים הטורים התכנסות את בהגדרה, שימוש תוך ישירות, הוכיחו .4
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, (א) פתרון:
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, (ב)

מתכנס.
∞

∑
n=1

(
1− an

an+1

)
הטור כי הוכיחו עולה. ומונוטונית חסומה חיובית, סדרה (an)

∞

n=1 תהא .5

, פתרון:
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הטורים: התכנסות את חקרו ומתבדר. חיובי
∞

∑
n=1

an הטור כי נתון .6

∞

∑
n=1

an

1+an
(א)

∞

∑
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, (א) פתרון:
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